

玩转博物夏令营 湿地魔树林里远距观鸟

7月6日,江海小记者“身边的自然”博物夏令营的最后一天,在如东小洋口滩涂湿地,中国专业鸟类调查员给小记者们分享了鸟类知识。

“大家快看,前方有一只珠颈斑鸠!”当天上午,在如东小洋口的魔树林区域内,

带队老师一边指向前方一边向大家介绍。随后,在老师指导下,小记者们通过望远镜又陆续发现了不少鸟儿。在随后的室内讲座上,老师给小记者们详细讲解了候鸟迁徙知识。

本次开营时间为7月3日至6日,小记者们进行了认识昆虫、制作昆虫标本、探秘鱼类

养殖场、走进魔树林观鸟等多项有趣的活动。通过参加活动,小记者们学习到更多自然知识,逐步形成关爱生命、保护生态的观念和态度。

第二期自然营开营时间为7月28日到31日,即将开启报名,敬请关注。

图文/徐培钦



走进文学素养夏令营 聆听讲座 领略四大名著的精彩

6月28日,在市科技馆报告厅,江海小记者文学素养夏令营拉开帷幕。本次夏令营共设四讲,讲座内容分别对应中国古典长篇小说四大名著。在随后的7月1日~3日,江海小记者们

和主讲人刘佳芸老师一起,赏析了四大名著中那些经典的人与事。

刘老师用通俗简练的语言、激情洋溢的叙述,将小记者们带入四大古典名著的恢宏画卷中。刘老师讲解精彩,小记

者们互动积极。本次夏令营,让大家对著作和作品人物有了新鲜的认知,对作者刻画人物、揭示历史规律的笔法和技巧有了更多感悟,引发了大家对原著阅读的兴趣。

文/俞晨星 图/李斌



参加昆虫趣味夏令营 营员组队DIY 搭建昆虫旅馆



7月4日,昆虫趣味夏令营正式开营,江海小记者们度过了3天2夜快乐的暑假时光。

“做一个木屋搭建师,要学会正确使用工具。”活动现场,营地老师一边向小记者们介绍各种工具的用法,一边进行演示。老师们根据组员对施工器材的掌握能力和操作熟练程度,分配了施工任务。组员们分工合作动工搭建木屋主体,包含墙体、窗户、

门等框架结构。随着工序一道一道进行,木屋在小记者们共同努力下搭建完成。

本次夏令营还开展了野炊、植物拓画、制作昆虫旅馆、探秘蜜蜂王国、观察知了羽化、昆虫标本制作、夏日亲水游戏等丰富多彩的活动。通过活动,小记者们对昆虫世界有了更多的认识和了解,激发了探索自然奥秘的兴趣,提升了团队协作能力。

图文/徐培钦